

# ЖАШКІВЩИНА

Заснована 3 вересня 1931 року

№ 17-18  
(9347)  
СУБОТА,  
**6**  
БЕРЕЗНЯ  
2004 року

## ВІТАННЯ

### Дорогі жінки!

Прийміть щирі вітання з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 Березня!

Доля наділила Вас добротою і працьовитістю, красою і тямністю, невтомністю і діловитістю, вмінням паки любити і щедро працювати.

Низький Вам уклін за безмірне терпіння, світлі барви душі, за добро, яке творите.

Хай квітнуть Ваша краса та материнство, не змилюють джерела доброти, натхнення і мудрості.

Нехай чарівна і загадкова посмішка буде з Вами завжди – у святі і в будні, на роботі і вдома, серед рідних і друзів, по весні й осінньої пори...

Нехай удача супроводжує Вас усюди, а увесь світ буде біля Ваших ніг.

**М.І.ГОНЧАРОВ,**

голова

райдержадміністрації,

**В.П.КОЛОМІЄЦЬ,**

голова

районної ради.

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

- 190 років з дня народження Т.Г.Шевченка 2 с.

- В тваринництві накопичуються проблеми 3 с.

- Інтерв'ю з приводу 4 с.

- Вклонімося мужній жінці 5 с.

- Вам, наші Березині, найщиріші вітання! 6 с.



● ПРОГРАМИ ТЕЛЕБАЧЕННЯ

12 березня 2004 року з 10-ї до 13-ї години в приміщенні управління Пенсійного фонду України в Жашківському районі (вул. Щорса, 5) проводитиме прийом громадян заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області **Олена Михайлівна СВИТЛИЧНА**.  
Телефони для довідок: 2-41-25, 2-32-97.



**ЖАШКІВСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ  
ОЩАДНОГО БАНКУ**

проводить акцію

*"Весна дарує сюрпрізи".*

Зміст акції: всі, хто відкрис вклад з 01.03.2004 р. по 31.03.2004 року від 500 грн. у будь-якій установі Ощадбанку області на термін від 6 до 12 місяців, отримають додатково 1% річних. Всім жінкам подарунок – платіжна картка VISA ELECTRON.

## А Я ПРОСТО ЖАШКІВЧАНКА, ЖАШКІВЧАНОЧКА...

● СВЯТО



Мабуть, недарма перше весняне свято – це свято жінок: матерів, бабусь, дружин, сестер, донечок і внучок.

Це свято ніжності, чоловічої адячності та любові. Жінка виконує святу місію – дарує життя, затишок та родинну злагоду. Своєю терпінням, мудрістю підтримує у скрутну хвилину, знаходить добре слово, вселяє віру.

Жінка завжди прекрасна! Чи це дієча з бантиками на голові, чи зовсім юна школярка, яка входить у цей дорослий світ із першими

найкращими почуттями та грізими розчаруваннями, чи мама, яка спостерігає, як бравляться її діти, чи бабуся, обличчя якої відкрили дорожні пережитих років...

Пам'ятайте, завжди є ті, хто дивиться на Вас із захопленням! Хто любить Вас, шанує і хоче бути поруч. Тож підніміть голову, розпрямте плечі і будьте щасливими. Знайте, що Ви сильні і подолаєте усі труднощі.

В цей передсвятковий день хочу побажати всім Вам витримки, визаженості

у прийнятті рішень, розуміння. А найголовніше – гарної Долі, щастя й кохання.

Кажуть, що Бог створив спочатку чоловіка, а з його ребра – жінку, але створив її набагато досконалішою, вишуканішою, ніж своє перше творіння. Це визнають навіть чоловіки.

І нехай на Ваших слабких жіночих плечах лежать важкі чоловічі проблеми, голова постійно болить від повсякденних турбот, руки терплять від роботи, просянветесь, а поряд лише по-

душка, мокра від сліз – завжди пам'ятайте, що Ви – Жінка. Мати, Подруга, Бабуся. Бажаю Вам, мої дорогі, не старіти ні лицям, ні душою! Це найважливіше: і в свято, і в будень залишатися Жінками!

Бажаю Вам, найкращим у світі жінкам, – найкращих у світі чоловіків. Тих, котрі не обіцяють зірок з неба, але здатні на таку любов, на таку підтримку, щоб ці зірки самі прихилилися до Вас.

Тож із святом, шановні жашківчанки!  
**Катерина РАДЗІВІЛ.**

## КОЛОНКА РЕДАКТОРА

● ПОЛІВ

### «СОФІВКА» ОДЕРЖАВ СТАТУС НАЦІОНАЛЬНОГО

Указ про це підписав Президент України Леонід Кучма, враховуючи особливе значення цього дендрологічного парку як видатного пам'ятника світового садово-паркового мистецтва та одного з провідних науково-дослідних природоохоронних і культурних центрів держави з метою належного збереження і використання його унікальних колекцій.

За кілька днів перед цим Президент України підписав Указ про надання статусу національного колекційному фондові з 2246 рослин, які ростуть у "Софіївці". Щороку "Софіївську диво-перлину" відвідує понад півмільйона екскурсантів не тільки з України, а й з усіх куточків світу. В ЮНЕСКО відбулася

### УМАНСЬКИЙ ПАРК

попередня реєстрація документів для внесення знаменитої "Софіївки" в Перелік об'єктів гуманітарної і природної спадщини світового значення.



### ДО ВІДОМА ДЕПУТАТІВ ЖАШКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

11 березня 2004 року скликається одинадцяті сесія районної ради.

На розгляд сесії виносяться питання:

1. Про виконання основних показників економічного і соціального розвитку району за 2003 рік.
2. Про виконання районної програми зайнятості населення в 2003 році.
3. Про виконання районного бюджету за 2003 рік.

Сесія також розгляне ряд інших питань.

Початок роботи сесії районної ради о 10-й годині ранку в актовому залі адміністративного будинку (м. Жашки, вул. Костромська, 19).

### УВАГА: «ГАРЯЧА ЛІНІЯ»!

В четвер, 11 березня 2004 року, на Ваші дзвінки й порушені питання відповідатиме:

- начальник управління Пенсійного фонду України в Жашківському районі **Галина Миколаївна ПІСКІВЕЦЬ**.

Телефон: 2-41-25.





# ЗІ СВЯТОМ, ДОРОГІ ЖІНКИ!

На порозі найкраще свято – 8 Березня. В цей день жіночі очі світяться по-особливому. Ми бачимо наших мам, подруг, знайомих щасливими, іскра їм найкращі побажання. А ось що вкладають у поняття "жіноче щастя" наші співрозмовниці.



**Тамара ГАЙДА** – керуюча Жашківським відділенням "Приватбанку":

- Жіноче щастя – це коли знаходиш взаєморозуміння в сім'ї, в колі друзів та серед колег по роботі. Щастя, як і здоров'я, – коли воно є, його не помічають. І журяться, коли втрачають.

Пам'ятайте, що кожна жінка – королева. Загляньте в себе і відчуйте себе нею. Розпрямте плечі, неначе у Вас за спиною крила, посміхніться, піднявши голову, – над Вами світить сонце, голубіє небо і безмежний всесвіт. Бажаю, щоб чоловіки не тільки в цей день дарували Вам квіти – символ краси та вдосконалості, будьте завжди любимими.



**Валентина СТЕФАНЮК** – завідувача терапевтичним відділенням ЦРЛ:

- В чому суть жіночого щастя? Складне питання... Можливість займатися улюбленою справою, бути незалежною, мати надійний "тип" – сім'ю, де тебе завжди зрозуміють, придуть на допомогу в складних ситуаціях, здоров'я рідних і близьких людей. З віком розумієш, що чи не найголовніше призначення жінки – це виростити і виховати дітей, допомогти їм не загубитися в бурхливому вирі життя. Щаслива доля дітей – це найвища нагорода для кожної матері. Це – щастя.

Бажаю всім жінкам Жашківщини всього того, чого б побажала собі. Здоров'я Вам і Вашим рідним, родинного тепла, взаєморозуміння в сім'ї, терпіння, витримки і мудрості. Ніколи, ні при яких обставинах, не втрачайте смак до життя. Кохайте і будьте коханими.



**Софія МАРИНКЕВИЧ** – голова правління районного споживчого товариства:

- Щастя – це коли є сім'я, достаток, щоб навчатися діти і всі мали улюблену роботу.

8 Березня пов'язано завжди з квітами, щасливими несповторними обличчями, радісними посмішками співробітниць нашого, в основному жіночого, колективу та підкресленою увагою до всіх нас чоловіків. А ще це свято асоціюється з очікуваннями весни, прагненням любові, миру і злагоди в душі, родині, оселі, країні. В цей день хочу побажати усім жінкам частіше посміхатися: нам не заповинувати життєвої стійкості і мудрості, віри у власні можливості й сили. Будьте завжди здоровими, щасливими, красивими, вишуканими.



**Ольга ЧУДНІВЕЦЬ** – начальниця відділу освіти райдержадміністрації:

- Жіноче щастя... Я вважаю, що кожна жінка розуміє його по-своєму. На мою думку, народилася я – це вже щастя, тому що маю можливість жити, працювати, творити, милуватися природою, чути спів птахів, займатися улюбленою справою. Разом з тим це здоров'я, міцна сім'я, радість від дітей та внуків, багато друзів, які поважають, відчуття того, що завжди потрібна, бажана, кохана.

У день 8 Березня, у найголовніший день весни, у день чоловічої солідарності і їхнього покаяння, шлю Вам, дорогі жінки, найрідкішим, найчарівнішим, наймудрішим, найніжнішим – мої вітання і побажання: нехай теплий і ніжний подих весни, зігрітий сонячним промінням і першими квітами, дарує Вам молодість і красу. Здоров'я Вам, добробуту, жіночого щастя, кохання та благополуччя, бо жінка – не жінка: загадка одична, бо жінка – не жінка: зоря золота. Ти жінка – краса твоя вічна, ти жінка – любов ти свята.

Записала Катерина РАДЗІВІЛ.

## ВЕСНЯНИЙ КОМПЛІМЕНТ

Усім колегам школи № 1

Хто не знає історію життя "Бідної Насті"? Та жимись буденними і звичайними стали у нашому житті розмальовані і самозакохані жінки, що вриваються у повсякденне життя з екранів телевізора. Сьогодні хочеться говорити не про них, а про реальних сучасниць, з якими зустрічаємося щодня. Саме вони, скромно одягнені, часто втомлені, викликають слова захоплення. Вони, і тільки вони заслуговують найвишуканіших визнань в любові, повазі, шану адже вони – доньки, дружини, матері і бабусі.

Чи доводилося вам бачити, як послідають вони, у віпну від уроків годину, до батьків? Ну хто це може переробити стільки справ та ще й нащебетати стільки лагідних слів? Грійхали, поїхали, а в будинку ще довго стіни прислухаються до матусиних і доччиних перешіптувань, що нби застигли у батьківській оселі.

А чи доводилося вам чути, як розповідають вони про своїх синів і донечок? Скільки тепла і доброти випромінюють їхні очі! Як заглиблює стас навколо! Материнське серце все зрозуміють, придуть на допомогу, порадять, підтримають.

Чи доводилося вам бувати у них в гостях? Як пишні пироги, торти, короваї вмють вони викласти, як гостинно і хлібосільно зустрічають гостей, як рецепти створюють – позаздрить сам Борис Бурда!

А як гордо ведуть вони онуків за руку по місту! Мудрість, вишуканість, стриманість – так їм до снаги! Як вмють поєднувати вони гармонію душі з оточуючим світом, їх не лякають низькі зарплати і безліч буденних проблем. Вони закли до труднощів, вони вмють бути сильними! Ось справжні героїні сьогоднішнього, красиві у своїй простоті і буденності наші сучасниці. То ж якими смішними і наївними виглядають героїні серіалів і не йдуть ні в яке порівняння із нашими землячками.

Зупинімося на хвилиночку, придивімося до них, посміхнімося, зачаруємося і побажимо їм від щирого серця: "Нехай завжди чистими і променими будуть ваші життєві колодязі, нехай міцними і дужими проростають ваші родовідні дерева, нехай завжди розправленими будуть ваші крила любові, адже ви – Жінки!"

Світлана ЦИМБАЛ.

## ВЕСЕЛІ ГОСТИ

### ЗА ВАС, ЧАРІВНІ!

Кажуть, що жінки не вмють приховувати тасмійці. Думаю, це перебільшення. Адже потрібно розуміти, що зберігати тасмійцю – зовсім нелегко, і жінки найкраще справляються з цим колективно.

Тож вип'ємо за цю особливість слабкої статі.

Розмовляють два холостяки. Один каже другу:

- Я собі знайду дружинку – гарну, розумну, вірну!

- А ти думаєш, що тобі пощастить поселити їх в одній квартирі? – запитує інший.

Вип'ємо за наших дружин, які поєднують у собі, на диво, різні якості!

Вип'ємо за розумних, чарівних женок, які змогли потягнути чоловіка у багатьох професіях і заняттях, але не змогли витіснити їх зі свого серця!

Вип'ємо за нас, чарівних! Ну а якщо ми не чарівні, то чоловіки – л'яні.

## ПОЧИНАЄМО СЕБЕ ЛЮБИТИ!

### ТОВАР ТИЖНЯ

Ще перші люди почали відзначати свята.

Так і пішло: спочатку святкували Новий рік, а далі – Різдво, старий Новий рік, День святого Валентина, 8 Березня і... і так до 31 грудня, а потім все спочатку.

Зовсім немає часу відпочити – одні свята, гулянки, урочистості. Ви усім дарували подарунки, вітали, бажали всього-всього...

Досить!

Варто задуматися і про себе любимих та дорогих. Заведіть собі нове правило: якщо вам не дарують подарунки, то даруйте їх собі, до того ж в необмеженій кількості, не шкодуючи сил і останніх грошей!

Чим привітати себе у свято?

Купіть жити, про яку давно мріяли і хотіли придбати, але жаліли грошей. Або дорогі сердцю дрібнички і статуетки, авзони, підставки для спецій тощо.

Можна купити картину, яка складається з багатьох частинок (тисяч так на три – чотири) і яку потрібно скласти в єдине ціле – буде чим заповнити довгі вечори.

А взагалі купуйте все, що потрапить вам на очі, і на чому затримається ваш погляд більше ніж на 3 секунди: чашки з оригінальним написом, аромолампи, шоколадні цукерки в необмеженій кількості, і все – все – все, що захочете!

Тож адалих покупок, і ні в чому собі не відмовляйте. Робіть собі свято щодня і отримуйте від цього задоволення!

К. ПЕТРЕНКО.



Стабільний і злагоджений жіночий колектив працює у районному відділі статистики. Ші миль, доброзичливі представниці слабкої статі справляють професійно свої справи. Фото Ольга ШАПОВАЛОВА.



# Вал, наші Березині, найщиріші вітання!

## ДОРОГІ НАШІ ЖІНКИ!

Від імені комуністів району і себе особисто сердечно вітаю всіх жінок з Міжнародним жіночим днем – 8 Березня!

З глибокою повагою і любов'ю до Вас, шановні наші мами, сестри і подруги, бажаємо Вам щастя, радості, миру і злагоди, тепла, уваги і любові від рідних та близьких на довгі та довгі літа.

З безмежною шаную і вдячністю Омелія ПАРУБОК, народний депутат України, член президії ЦК КПУ.

## ШАНОВНІ ЖІНКИ ЖАШКІВСЬКОГО РАЙОНУ!

Найкращі вітання Вам з нагоди Міжнародного жіночого свята!

Нехай перші весняні промені усміхнуться Вам теплом і радістю, додадуть сил, віри і надії на оновлене життя, гідне прекрасного земного блага – Жінки!

З повагою народний депутат України Ігор ЧЕЛОМБИТКО.



"Ми - з управління Пенсійного фонду".



О.В.БОРОВЕЦЬ - експерт-криміналіст РВ УМВС.



Кухар станціонарного відділення територіального центру С.М.МАРТИНЮК.



Начальник відділу центру зайнятості Т.Л.ЩЕДРИНА.

Дирекція фермерського господарства "Степ" вітає шановних жашківчанок з Міжнародним жіночим днем 8 Березня!

Будьте щасливі, милі, красиві. Хай у серці завжди квітує весна. Віка Вам й достатку в кожну оселю!

Дирекція КП "Реммоблі" щиро сердечно вітає жінок-трудівниць зі святом весни, святом тепла і радості! Міжнародний жіночий день увійшов у наш побут як данина шанам найчарівнішої половини людства.

Зичимо Вам, жінки, міцного здоров'я, щастя, радості, добра і злагоди.

Адміністрація ВАТ "Жашківський райагропромбюро" щиро вітає колектив жінок з Днем 8 Березня!

Зичимо всім міцного здоров'я, щастя, радості і удачі. Хай добро не обминає Вашу оселі. Будьте завжди веселі та життєрадісні!

## ШАНОВНІ ЖАШКІВЧАНКИ!

До Вас звертаюсь, милі і чарівні, ніжні і добрі, завжди прекрасні і незрівнянні, з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 Березня. Свято прекрасної половини людства – це нагода нагадати нам, чоловікам, що треба піклуватись про наших мам, дружин, дочок, сестер, бабусь. Ви надихаєте нас на працю, творчість, музику і пісню. Ви – Берегині роду і добрих традицій. Хай завжди повниться чаша добра і достатку у Ваших домівках!

З повагою депутат обласної ради Павло КОСТЕНКО.

## ШАНОВНІ БЕРЕГІННІ РІДНОЇ ЖАШКІВЩИНИ!

Сердечно вітаю Вас зі святом 8 Березня! Нехай у Вашому житті завжди панують злагода, добробут, щастя і здоров'я. Бажаю Вам нев'яучої вроди, квітучих весен, сімейного благополуччя та довголіття.

Депутат обласної ради Віталій НАГОРНЮК.

## ДОРОГІ І МИЛІ ЖІНКИ – ЖАШКІВЧАНКИ!

Весною всі ми з нетерпінням чекаємо на свято краси, любові та тепла. Це – 8 Березня. Свято всіх дружин та бабусь, дочок та сестер – усіх Вас, чия ласка та любов зігрівають наші душі, вселяють надію на краще життя. У народі здавна кажуць, що є на землі святе і гарне, - від жінки, від її тепла й добра. З божого благословіння Ваша місія на землі – творити щастя.

Материнського щастя Вам та достатку. Бажаю, щоб Ви завжди були Берегинями своїх родин, ласкава посмішка ніколи не сходила з Ваших уст, вогник Вашого сімейного щастя горів завжди.

З повагою міський голова Андрій ПАВЛИК.

## ШАНОВНІ НАШІ ЖІНКИ!

Прийміть сердечні вітання з нагоди свята – Дня 8 Березня!

Сьогодні ми славимо жінку, святе ім'я якої – Мати! Низько вклоняємося жінці, ім'я якої – сестра, дружина, донька, внучка! Всі квіти і шана – для Вас! Щасливої Вам долі, палкого кохання, сімейного благополуччя!

Від колективу медпрацівників району головний лікар Орест ЧУБКО.

## ШАНОВНІ ЖІНКИ!

Щиро вітаємо Вас з Міжнародним жіночим днем – 8 Березня. Нехай у Вашому житті завжди панують злагода, здоров'я, добробут, щастя. Нехай у Ваших серцях завжди квітне весна, а перші весняні промені усміхнуться Вам теплом і радістю, додадуть сил і надії.

Дирекція СТОВ "Скибин".

## ДОРОГІ НАШІ ЖІНКИ!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Міжнародного дня 8 Березня. Ви вміло втримувате кермо не тільки свого родинного човна, але й корабля народу. Ви даруєте життя дітям, аби вічно жила наша Україна, і робите все від Вас залежне, щоб зростали вони здоровими, гармонійно розвиненими.

Зичимо Вам міцного здоров'я, щастя, нев'яучої краси, щирого кохання.

Дирекція СТОВ "Сорокотяга".

## Жашківське відділення "Приватбанку" вітає

всіх жінок району, вкладників банку із святом 8 Березня! Хай барвистим цвітом шлях життя яснє, Слов'янська найкраща заповітна мрія. Як вода джерельна, будьте Ви здорові. Хай сміються очі, не хмуряться брови. Щастя, здоров'я Вам на довгі роки.

## Адміністрація та профком Жашківської спеціалізованої школи №1 сердечно вітають

дорогих жінок – ветеранів педагогічної ниви, педагогів та всіх працівників школи із перших і найкращим святом весни – Днем 8 Березня. Зичать міцного здоров'я, успішних гараздів, поваги та вдячності, добра і любові.

Нехай теплом Вас сонечко зігрє, А вітерець весняний принесе надію. Удачу хай дарує Вам життя, І поряд з Вами будуть добрі люди, Нехай щасливим буде майбуття І сьогодні хай прекрасним буде.

## Дирекція ВАТ "Жашківський елеватор" вітає

наймильших і найчарівніших представниць жіночої статі із святом 8 Березня! Бажаємо гарного настрою, міцного здоров'я, щастя і любові, квітучої весни в серці та душі. Нехай буде у Вашій оселі добро, злагода і благополуччя.

## Дирекція СТОВ "Жостень" (с. Нова Гребля) сердечно вітає

всіх трудівниць, жінок-ветеранів села зі святом 8 Березня! Хай щасливою буде Ваша доля, хай Бог посилає здоров'я й достаток! Хай не знають втоми Ваші працюючі руки!

## Правління райСТ та райком профспілки працівників споживчої кооперації щиро вітають

чарівних жінок з Днем 8 Березня! Прийміть найкращі побажання з нагоди Міжнародного жіночого дня. Щасливої Вам долі, щедрого кохання, міцного здоров'я, нев'яучої краси, оптимізму й енергії.

## Дирекція ПСП "Конельські Хутори" щиро вітає

жінок-трудівниць із святом весни – Днем 8 Березня! Бажаємо сонячних ранків, чистих світанків, довгого віку, щастя без ліку, миру і злагоди в кожній оселі.

## Адміністрація управління Пенсійного фонду в Жашківському районі сердечно вітає

всіх жінок та їх сім'ї з Міжнародним жіночим днем! Хай квіти в серці розквітають, Хай буде вічною весна, Нехай Вас завжди кохають І дім обходять Ваш біда!

## Дирекція колективного підприємства "Райагробуд" щиро вітає

працівників колективу, ветеранів виробництва із святом весни – 8 Березня! Низький Вам уклін, велика подяка за Ваші повсякчасні турботи. Хай щастить Вам на життєвій дорозі і злагода буде на домашнім порозі.

## Дирекція колективного підприємства "Добробут" поздоровляє

жінок-трудівниць, ветеранів праці та їх сім'ї з Міжнародним жіночим днем 8 Березня! Добра і здоров'я, крилатої долі, миру, достатку. В роботі успіху й терпіння, в сім'ї – уваги і шанси на довгі літа.

## Адміністрація Жашківського управління газового господарства щиро вітає

колектив жінок зі святом 8 Березня! Бажаємо щастя, здоров'я, веселих посмішок, зри, всього того, що можна побажати в цей день добрим людям. Святкового Вам настрою і довголіття.

## Адміністрація Жашківського відділення ВАТ "Державний Ощадний банк України" вітає

працівників і вкладників банку з Міжнародним жіночим днем 8 Березня! Бажаємо Вам, дорогі жінки, щастя, радості, тепла та уваги рідних і близьких.

## Дирекція ВАТ "Жашківська рибоводно-меліоративна станція" сердечно вітає

жінок підприємства з Міжнародним днем 8 Березня! Низький уклін Вам, щастя і добра. Хай щедро віддячить Вам доля, Будьте щасливі і прекрасні, як весна.

## Адміністрація та профком виробничого управління житлово-комунального господарства поздоровляє

трудівниць зі святом 8 Березня! Щоб від життя Ви мали тільки радість. Хай дні Ваші будуть повні щастя й любові. Хай буде небо голубе, сонце сміється, все в житті вдається.

## Дирекція ТОВ "Відродження" (цегельний завод) щиро вітає

жінок-трудівниць зі святом 8 Березня! Зичимо Вам доброго здоров'я, крилатої долі, миру, достатку. Спасибі за працю. Святкового Вам настрою і довголіття.

## Дирекція ВАТ "Жашківський маслозавод" вітає

жінок підприємства з Днем 8 Березня! Бажаємо Вам у цей весняний день доброго настрою, міцного здоров'я, любові рідних і близьких, миру і надії на краще майбутнє. Щастя й злагоди!

## Дирекція СВК "Прогрес" (с. Нагірна) щиро вітає

з Міжнародним жіночим днем 8 Березня всіх трудівниць, ветеранів виробництва! Бажаємо доброго життя, міцного здоров'я, достатку й доброти. Нехай світлий і теплий подих весни зігрєє Вашу душу.



П'ЯТНИЦЯ, 12 БЕРЕЗНЯ

06.00-09.00 ТРК «Ера». 09.45 Ситуація. 09.50 Авторська програма О. Савенка «ЧетверТА влада».

18.30 Фаза. 18.50 Вісті. Діловий світ. 19.10 Сама той. 19.30 Закон є закон.

06.00 Новини. 06.10 «Джентльмен-шоу» та зрим гумору. 07.00 Подорожі. Економічний огляд.

16.00 Новини. 16.45 Н-ілометр. 17.00 Т/с «Жінка з ароматом кави».

ВІТАННЯ
8 Березня для жителів сіл Хизма і Одай - подвійне свято - Міжнародний жіночий день і 60-річчя визволення цих населених пунктів від німецько-фашистських загарбників.

СУБОТА, 13 БЕРЕЗНЯ

06.00-09.00 ТРК «Ера». 09.20 Одвічні істини. 09.30 Зірки на сцені!

18.05 «Міжнародні вісті» з Г. Радчином. 18.30 Віно в Америку. 19.00 Вісті.

06.00 Новини. 06.10 «Джентльмен-шоу» та зрим гумору. 07.00 Подорожі. Економічний огляд.

«Подорожі». 20.35 «Пісні року». Найкращі пісні зими.

РЕКЛАМА. ОГЛОШЕННЯ. ДОВІДКИ
МКП «ЗІС»
ПРОПОНУЄ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ від виробника

ПП «СПАЙК» РЕАЛІЗУЄ
ШИФЕР 8-хв від 13,16 грн/лист. ШИФЕР ПЛОСКИЙ (1,5x1,2; 1,5x3,0; 1,1x1,75) від 21 грн/лист.

НЕДІЛЯ, 14 БЕРЕЗНЯ

06.00-09.00 ТРК «Ера». 09.05 Клуб «Супероніги». 09.25 Крок до зрок.

(Дніпропетровськ). У перерві - Релікві та храми. 18.00 Аудіонія. 18.30 Перекрестя.

14.30 Криве дзеркало. 14.45 «Імперія інно» представляє. Х/ф «Зоряні війни. Призована загроза».

обличчя». 19.00 Шанс. 20.00 Подорожі тижня. 20.55 Х/ф «Зоряний десант».

АФ «СФЕРА-АВТО»
ПРОДАЖ АВТОМОБІЛІВ
ГАРАНТІЯ КРЕДИТ
Встановлення магнітол, ц/з, склопідйомників, сигналізацій, Мул-Т-Лок, тонування, обробка

ГОНЧАРУКА Григорія Федоровича
17.06.1924 9.03.2003
Не вірять душі, не сприймає серця, що Вас вже немає поміж нас. Хто знав — пом'яніть, хто пам'ятає — не забувайте!

ПРОДАЄТЬСЯ будинок в с.Пугачівка по вул.Леніна (центр села). Ціна договірна. Звертатись за тел.: 2-41-49.

Втрачені посвідчення учасника Великої Вітчизняної війни та ветерана праці на ім'я Корнійчук Антоніна Василівна, видані управлінням праці та соціального захисту населення, вважати недійсними.

Втрачене свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності № 176 від 26.07.1999р., видане на ім'я Юлія Миколи Миколайовича, вважати недійсним.

Втрачені документи на навантажувач ПЕА-1,0, 1989 року випуску, двигун №1892, заводський номер 11879, номерний знак 4149 ХФ, вважати недійсним.

ЖАШКІВЩИНА
ЗАСНОВНИКИ: Жашківська райдержадміністрація, Жашківська районна рада, трудовий колектив редакції.

Листування з читачами тільки на сторінках газети. За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.

РЕДАКТОР К.П.РАДЗИВІЛ
Адреса редакції: 19200, Черкаська обл., м.Жашків, вул.Леніна, 59, телефони 2-18-04, 2-21-84
Свідоцтво про державну реєстрацію ЧС №418 від 12.01.2004р.